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19. M3 Tpéx umucen, 3anmcaHHbIX Ha O[NHAaKOBb
dourypax, coctaBb M 3anun ABa MNpuMepa Ha YMHOXEHue WU
npumepa Ha AeneHue.
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20. 3anuwm npuMepbl B TeTpadb, BMUWM NPOMYLLIEHHbIE YWCN
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21. «Llenoyka». CocTaBb MO CXeme ueTbipe n
MWK N peln  Uux.

KoHTpoO/NbHbIE 3apaHuA

1-n BapuaHTt 2-  BapuaHT
1 BbINONHM YMHOXEHWe. 1 BbINONHM YMHOXEHWKeE.
8 X4 8 X6 8 x 8 8 X2 8 X3
2. BbinonHn pgeneHwve. 2. BbIinonHn genexwue.
40 : 8 48 : 8 72 : 8 24 : 8 32 : 8

3. 3anuwmn 3agadvy KpaTko, Bbl- 3. 3anuum  3agady  Kpr
MOSIHN  peLleHme. BbINOMHN  peLleHue.
3apava. OKoMo Kopmyllku Obino 3agada. Y JleHbl 8 OTKpb
24 BOpobbsl, a rony6en B 8 pazs a y Omm B 2 pasa 6on
MeHblle. CKobko  ntuy,  6b10 CKOJIBKO  OTKPBLITOK Y
OKOJ1I0 KOPMYLLKN? [eBoYeK?



11-|-|7| BapuaHT

BbinonHn ymHoxeHue. K paH-
-OMy npuMepy cocTaBb U 3anu-
ABa npumepa Ha [geneHue.

NpoposmKkeHne
2-1  BapuaHT

4. BbinonHu ymHoxeHue. K pgaH-
HOMY NpUMepy COCTaBb UM 3anu-
LM gBa npumepa Ha AeneHue.

8 x 7

8 x 5=10

O 8=

O @5 =
5 3anuwum 3agady KpaTko, Bbl- 5. 3anuwm 3aflayy  KpaTko,
MO/IHN  PEeLLEeHue. BbIMO/IHA  pPeELLeHMe.
3apadya. Macca oBubl 48 kr, a 3ajadva. LleHa anbboma
306aka nerye B 6 pa3. Ckonmbko 35 p., a KapaHgawl B S5 pas
*W/IOfPaMMOB  COCTaBNAET Macca [JeLleBne. CKkonbkKo  pybnei
300akun? CTOoUT KapaHgawi?

Mepbl BpemMeHU

1. Ha3zoBn wmepsbl
Tee KPYMNHON Mepe.
Kakne wmMepbl BpemMeHu nponyLleHbl
b3eMeHNn B TeTpanb,

BpEMEHM MO MNopsaKy OT 6onee Menkon K 60-

Ha PUCYHKe? 3anuwu
BALWM MPONYyLWEHHbIE Mepbl.

< B lked>

2. CKO/IbKO MeJIKUX Mep BPeMEHU COAepXKuTcs
Ir/nHO  Mepe? Bnuwm HyXHble uuncha.

Mepbl

B opgHou 6onee

MeC.
CYT.

3 lomorM y4yeHuKy oTragatb csoBa —

1rop =
1 mec. =

lcyr. = ...y
1y = MWH

1 Hep. = CyT.
Ha3BaHUA MecsLEeB.

1) 3J10T MecsAy — camblii KOPOTKWA B TOAY.

EHO

2) JTOT Mecsdy cnegyer nocne Uons.
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3) 3JTOT MecsAy — BTOPOM MecCsL, OCEHW.

LLINLLICHO

2 2 0O 4., CpaBHM u4ucna, MOMYYEHHblIE NPU U3MEPEHUU Bpeme

10 cyt. ... 1 Hep. 104y ... 1cyrt. 243 MWH ... 2 453 wm
20 cyt. ... 1 mec. 24 4 ... 1 cyT. 12430 vmH ... 21 4 15T
. 1) B narom wMecsue roga BaHA okoHUMn y4yéby B LUKOJ

B crefylouwem Mecsue nmnoexasn B AepeBHO K 06abyuwke. B Kai
MecsAue BaHsa noexan K 6abyuike?

2) B opguHHaguaToM MecAue roga B LWIKOMYy  MpUXoAnnvM  B<
paHbl, a B npegbloywemMm wMecsue Obl1  KOHKYypC «Hawwm TanaHt
B kakom wMecsue Obll KOHKYpPC «Hawwn TanaHtbi»?

3) B wectoil peHb Hegenn Makcum  Xoausl Ha Katok, a A
paHblle OH Obln Ha 3aHATUM B CMOPTMBHOW cekuun. B kakon p
Hede/m MakcuM  3aHUMaUiCs B CMOPTUMBHOW  cekuun?

6. @154+ (11 u- 3y 6) 43 MMH — (27 MMH + 9 MWH
304y —-— B84y+ 5y 36 MvH + (50 MUH — 26 MM

7. 1) Has0BW, CKOMbKO MPOWNO YacOB UM MMHYT Ha KaXaow
doepbnate. 3anuunM MOJyYeHHble uYucna B TeTpaip.

2) CKOMbKO npowsio 4acoB Ha Kaxkaom uudepbnare? K K
My CcrefylouwieMy 4vacy [ABWXKETCA 4acoBas CTpenka? Has3osu Bp
Ha 4acax Mno-HOBOMY: CKOJ/IbKO MpOW/IO0 MUHYT criegyrouwero 1
(4aca, KOTOpbIA CKOpO O6yaer).

Mpowén 1y4... MUH Mpowno ... Y ... MUH
15 MWHYT BTOpPOrO 27 MWUHYT [eBsATOrO
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Ha3oBn BpemMsl Ha uvacax nABymMsi crnoco6amu: 1) CKO/IbKO Mpo-
_TO 4YacoB M MMHYT; 2) CKOMbKO MPOLUNIO MUHYT Crefylollero uvaca.
Ha KakMx u4acax BpemMsi MOXHO Ha3BaTb TPETbMM  CMOCOGOM: i
YO/IbKO MUWHYT He XBaTaeT [0 C/eAylollero yvaca?

a 44x 6 30 MuH : 5 6) 18 cyT. + 24 cyT. : 4
74x 5 48 MyH : 8 5 mec. x 6 — 16 wmec.

10. PaccmoTpyn pUCYHOK 4YacoB. Haso-

CKO/IbKO MNpPOLWIO 4acoB OT Hadasia 23. 13
-0K, €eCnn celnyac:
D 6 o 6 722A 11 il 1 n1aN
) 4y ytpa; 2) 4y Beyepa. / T 10 | 2 \
11. Tpe 6yayT HaxoguTbCAa 4YacoBasd W 21F9 w 3115
MyTHasi CTpPesiKu Ha uudpepbnare ua- \ ) 4] 1
‘0B, €C/u:
1) oT Havana CcyToK npowno 14 y; 19

16 y 20 4y 23 vy

2) OT Ha4dana cyTok npowno 15
0 MuH; 13 4 50 MUH.

Tabnua yMHOXXeHusa dJucna 9

. 1) BbInonHM yMHOXeHne Ha uucno 9. [lpoeBepb cebsa ¢ no-
MOLLbO Tabnuy, ymHOXeHua uucen 2, 3, 4, 5 6, 7, 8.

2) ToMeHsn MHOXUTEeNM MecTamK, 3anun  HoBble npumepbl. W3-
MEHATCA /M OTBETbl MPUMEPOB?
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